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Predmet: Prigodno pismo Caritasa župe Vodice 

Poštovani,  postanite darovatelj  Caritasa župe Vodice! 

 

            Ako je Vaša odluka da pomažete, pozivamo Vas na suradnju i pomoć kako  stare tako  i nove 

darovatelje Caritasa župe Vodice. 

Kako bi se zajednički pripremali za pomoć i brigu za naše građane koji svakodnevno oskudijevaju i u 

najpotrebnijim svakodnevnim potrepštinama osnovnima za život.  

S toga i Vas pozivam da budete darovatelj i naš pratilac u našim nastojanjima da budemo bliži našim 

građanima koji su bar malo zavrijedili pažnje a koji su cijeli svoj život izgrađivali, odricali se onog i 

skromnog  da bi nama bilo bolje. A sve u svom nastojanju da novim generacijama sačuvaju put kojim 

treba ići  i  time  su sačuvali ono što imamo danas, domovinu obitelj i vjeru. 

 

Kako za Božićne blagdane  koji su tradicionalni  i vrijeme darivanja. 

Kao i svake godine u to predblagdansko vrijeme posjetimo i  podijelimo  pakete-poklone za razne 

kategorije naših sugrađana. 

Vaše sudjelovanje u pripremanju darova biti će nam od velike pomoći jer našim korisnicima možemo 

dati samo ono što dobijemo od ustanova i pojedinaca koji podržavaju naš rad. 

            Svaki prilog je veliki dar i pomoć našem Caritasu župe Vodice, u kojem nastojimo svima koji 

su u potrebi pružiti  im pomoć i na taj način pomoći rastu općeg dobra u našoj zajednici.  

 

Slika Isusa koji nama pokazuje i pruža svoje srce trebala bi nas opomenuti da naša srca isto tako mi 

darujemo bližnjima. Zbog toga slika župnog Caritasa ima oblik križa u čijem je središtu SRCE. To je 

naše srce ako svojim križem pomaže bližnjemu i na kraju svog puta Uskrsne sa Isusom 

             

            „Samo velika duša zna koliko sjaja ima u dobročinstvu.“ 

                                                                                    Jacques-Bénigne Bossuet 
 

 

                                                                                              Voditelj: 

                                                                                            Caritasa župe Vodice 

                                                                                            Vjera Lipić 

 

 

Svoje novčane priloge za Caritas možete uplatiti na žiro-račun, 

CARITAS ŽUPE VODICE: IBAN:  HR8824110061100000328 

 


